



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ-Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "Тошел Агро" ООД, гр. София

Дата на извършване на проверката: 04.10.2017 г.

Място на извършване на проверката: м-ст „Трохала“, землището на с. Царевец, общ. Мездра, обл. Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Почви;
- Води;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 168/03.10.2017г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл.154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2017г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закон за почвите;
- Закон за водите;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Животновъден обект - кравеферма;
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци и др.;

Почви

Контрол по Закона за почвите(обн. ДВ бр. 89/2007г.)

Площадките са бетонирани, има изградени бетонирани канали за отвеждане на течната торова фракция в няколко междинни шахти. При запълване на междинните шахти същите се изтеглят и се подават в обща събирателна шахта, разположена на площадката на инсталацията за биогаз.

На специално обособена бетонирана площадка временно се съхранява твърдата торова фракция. Торовият отпад се предава на „Царевец Енерджи“ ООД и „Малиновец Енерджи“ ООД – инсталация за производство на биогаз, намираща се непосредствено до кравефермата. Предаването става на база сключени договори и съпроводени със съответните документи.



В момента на проверката в кравефермата се отглеждат 450 бр. животни.
Не е констатирано замърсяване с торов отпад на съседни на животновъдния обект терени.

Води

Контрол по Закон за водите (обн. ДВ бр.67/1999г.)

Водоснабдяването на обекта се осъществява от селищната водопроводна мрежа на база сключен договор с „ВиК“ ООД гр. Враца.

От дейността на кравефермата, при събиране на млякото се формират отпадъчни води от измиване на млекосъбирателните вани и помещения, в които се отглеждат животните. Тези отпадъчни води също се заустват в общата събирателна шахта. Събраното в млекосъбирателния пункт мляко се извозва със цистерни до мандра, собственост на „Опицвет Милк“ АД, с. Опицвет, общ. Костинброд.

Не е констатирано изпускане на отпадъчни води към съседни с кравефермата терени.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с екологичното законодателство.